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REUNIÃO SOLENE EM HOMENAGEM AOS 85 ANOS DO CENTRO 

UNIVERSITÁRIO FRASSINETTI DO RECIFE – UNIFAFIRE, CONFORME 

REQUERIMENTO N° 10.382/2025, DE AUTORIA DA VEREADORA CIDA 

PEDROSA, REALIZADA NO DIA 03 DE NOVEMBRO DE 2025. 

 

Presidência da Excelentíssima Senhora Vereadora KARI SANTOS. 

 

Aos 03 (três) dias do mês de novembro do ano de 2025 (dois mil e vinte e 

cinco), às quinze horas e vinte e seis minutos, no Plenário, na Sala João 

Negromonte Filho – SALA DAS SESSÕES – no andar térreo da Casa de 

José Mariano, situada na Rua Princesa Isabel, número quatrocentos e 

dez, no bairro da Boa Vista, nesta cidade do Recife, capital do estado de 

Pernambuco, reuniu-se a Câmara Municipal do Recife, em caráter 

SOLENE, sob a presidência da vereadora KARI SANTOS. Iniciando os 

trabalhos, a senhora Presidente compôs a Mesa com os seguintes 

convidados: Excelentíssima senhora vereadora CIDA PEDROSA, autora 

do Requerimento; Magnífica Reitora Irmã Maria das Graças, reitora da 

UNIFAFIRE; Magnífico Reitor Paulo Muniz, reitor da ASCES/UNITA; 

Padre Delmar Cardoso, vice-reitor da Universidade Católica de 

Pernambuco – UNICAP; senhora Márcia Ângela Aguiar, presidente da 

Fundação Joaquim Nabuco; senhor Roberto Nascimento, presidente do 

Conselho Regional de Contabilidade de Pernambuco; e senhora Rejane 

Martins, representando os funcionários da UNIFAFIRE. (APLAUSOS). Na 

sequência, a senhora Presidente convidou todos os presentes para que, 

de pé, ouvissem e acompanhassem o HINO NACIONAL BRASILEIRO. 

(APLAUSOS). Dando prosseguimento, a senhora Presidente convidou a 
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vereadora CIDA PEDROSA para ocupar a Tribuna e fazer suas 

colocações. A oradora cumprimentou os membros da Mesa e falou sobre a 

luta das mulheres da nossa cidade. Celebrou os 85 anos da UNIFAFIRE e 

parabenizou a todos. Agradeceu pelo apoio, repercutiu a operação policial 

que ocorreu no Rio de Janeiro e pediu igualdade para todos. 

(APLAUSOS). Em seguida, a senhora Presidente registrou a presença de 

personalidades ilustres em Plenário e convidou a vereadora CIDA 

PEDROSA para fazer a entrega de uma placa em homenagem aos 85 

anos do Centro Universitário Frassinetti do Recife – UNIFAFIRE, neste ato, 

sendo representado pela Magnífica Reitora Irmã Maria das Graças. 

(APLAUSOS). Dando continuidade, a senhora Presidente convidou a 

todos para assistirem à apresentação do coral Vozes da UNIFAFIRE. 

(Apresentação musical). (APLAUSOS). Na sequência, a senhora 

Presidente convidou a todos para assistirem à exibição de um vídeo 

institucional. (Apresentação de mídia). (APLAUSOS). Dando 

prosseguimento, a senhora Presidente convidou a Magnífica Reitora Irmã 

Maria das Graças para ocupar a Tribuna e fazer suas colocações. A 

oradora saudou os membros da Mesa e falou da gratidão e do orgulho em 

receber essa homenagem. Repercutiu os 85 anos da instituição, 

destacando o compromisso e a dedicação com a educação. Por fim, 

agradeceu a todos que fazem parte da UNIFAFIRE e à vereadora CIDA 

PEDROSA por colocar seu mandato à disposição da educação e entregou 

um buquê à vereadora. (APLAUSOS). Em seguida, a senhora Presidente 

fez suas considerações finais e convidou todos os presentes para que, de 

pé, ouvissem e acompanhassem o HINO DA CIDADE DO RECIFE. 

(APLAUSOS). Nada mais havendo a tratar, a senhora Presidente encerrou 
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a reunião e convocou os senhores vereadores e as senhoras vereadoras 

para se reunirem terça-feira, 04 de novembro de 2025, às 10h, em uma 

Reunião Ordinária, conforme Resolução nº 2755/2021, de autoria da 

Comissão Executiva. Declarou encerrada a presente reunião, da qual foi 

lavrada a presente Ata que, depois de lida e aprovada, vai ser assinada 

por quem é de direito.******** 
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